

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Наименование образовательной программы (направленность, профиль, специализация)

Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности

Назначение и цель образовательной программы

Миссия ОП ВО по программе подготовки специалиста по специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности» в рамках специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» заключается в подготовке высококвалифицированных специалистов в области экономико-правового обеспечения экономической безопасности хозяйствующих субъектов атомной отрасли, городов ЗАТО и регионов присутствия предприятий атомной отрасли. Особенность реализуемой программы заключается в ее ориентации на подготовку выпускников, обладающих умением использовать современные цифровые технологии в экономике и обладающими знаниями современного законодательства РФ, а также системы менеджмента качества в атомной отрасли. Целью ОП ВО по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» является подготовка высококвалифицированных специалистов в области обеспечения экономической безопасности, что обеспечит выпускникам высокую конкурентоспособность на региональном рынке труда, а также всесторонне развитой личности, отвечающей современным потребностям развития общества. Образовательная цель – формирование знаний, умений и навыков, необходимых для решения задач профессиональной деятельности, обеспечение контроля уровня освоения компетенций, предоставляя возможность выбирать направления развития и совершенствования личностных и профессиональных качеств. Воспитательная цель – способствовать формированию у выпускника высоких моральных, личностных качеств, социально-ответственного поведения в обществе, пониманию и принятию социальных и этических норм, умений работать в команде. Развивающая цель – способствовать формированию личности достойного гражданина, развитию интеллектуальной сферы, раскрытию разносторонних творческих возможностей обучаемого, формированию системы ценностей, потребностей, стремлений в построении успешной карьеры. Текущие цели образовательной программы в области воспитания состоят в формировании у студентов гражданской ответственности и правового сознания, культуры, инициативности и толерантности. Формирование у студентов способностей совершенствовать и развивать свой интеллектуальный и культурный уровень; использовать, обобщать и анализировать информацию, ставить цели и находить пути их достижения в условиях формирования и развития информационного пространства.

Квалификация, присваиваемая выпускникам образовательной программы

Квалификация, присваиваемая выпускникам образовательной программы: Экономист.

Объем программы

Объем программы: 300 зачетных единиц (далее – з.е.).

Формы обучения

Формы обучения: очная.

Срок получения образования

При очной форме обучения 5 лет

Области профессиональной деятельности и сферы профессиональной деятельности, в которых выпускники, освоившие программу, могут осуществлять профессиональную деятельность

08 Финансы и экономика, 24 Атомная промышленность

Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников

- ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр -Всероссийский научно-исследовательский институт технической физики им. академика Е.И. Забабахина"
- Контрольно-счетная палата г. Снежинска
- Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по закрытому административно-территориальному образованию г. Снежинск Челябинской области
- МБУ "Снежинский государственный музей"
- ФГУП "Производственное объединение "Маяк"
- Другие